



KONICA MINOLTA

USLOVI KORIŠĆENJA

Konica Minolta Poslovna Rešenja SE d.o.o.

USLOVI KORIŠĆENJA

Opšte informacije

Ovom veb stranicom (osim ostalih veb stranica koje na nju upućuju), rukuje i istu koristi Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. (sedište: Milutina Milankovića 11a, 11070 Novi Beograd, evidentirana u APR-u, matični broj 20366141, poreski broj: 105380994). Usluge hostinga i infrastrukturu obezbeđuje ELIN.hu Informatikai Szolgáltató és Tanácsadó Kft (ELIN.hu D.o.o. za informatičke usluge i savete) (sedište: 9024 Đer, Dery T. 11).

Upotreba ove veb stranice, odnosno korišćenje sadržaja i usluga dostupnih preko nje, dozvoljeni su isključivo prema sledećim uslovima.

Ova veb stranica namenjena je isključivo privrednim organizacijama, društvenim organizacijama, odnosno budžetskim organizacijama čije je sedište ili čije su ispostave u Republici Srbiji, koje poseduju poreski broj (u nedostatku istog – matični broj), a nisu pod stečajem, likvidacijom ili konačnim obračunom, odnosno protiv kojih se ne vodi postupak za njihovo prinudno brisanje (u daljem tekstu: Korisnik). Ako se na ovoj veb stranici ne registrujete u svojstvu zastupnika navedenih lica, podaci koji ste dali tokom registracije će se automatski brisati i iste Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. neće sačuvati, niti uskladištiti, a neće obavljati ni bilo kakve radnje u vezi sa njihovim rukovanjem.

Ova veb stranica se odnosi isključivo na mašine puštene u rad u Republici Srbiji, tako da i sve informacije u vezi sa proizvodima, uslugama i promocijama važe isključivo na teritoriji Srbije.

Obaveštavamo da ulaskom na ovu veb stranicu, ili na bilo koju njenu podstranicu, Korisnik izričito, bezuslovno i neopozivo prihvata važeće uslove korišćenja ove veb stranice. Ako se Korisnik, delimično ili u celosti, ne slaže sa ovim uslovima korišćenja, molimo da odustane od dalje upotrebe ove veb stranice.

Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. zadržava izričito pravo da u bilo kom trenutku izvrši izmene ili osvežavanje ovih uslova korišćenja, bez prethodnog obaveštavanja, odnosno bez striktnog obeležavanja izmena.

Proizvodi, usluge

Sadržaj i informacije na ovoj veb stranici Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. nudi isključivo informacije radi. Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. zadržava pravo da funkcionisanje ove veb stranice u bilo koje doba, bez prethodne najave, obustavi ili ograniči. Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. ne odgovara za stalni, neprekidni i nepromenjeni rad ove veb stranice, ili bilo kog njenog sadržaja. Ova veb stranica je veb stranica Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o., pod nazivom digitaloffice.rs. Informacije objavljene na ovoj veb stranici mogu da sadrže upućivanja na proizvode, programe ili usluge koje pruža Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o., ili unakrsna pozivanja koja nisu oglašavana, ili su nedostupna u državama u kojima Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. ima svoje kćerke preduzeća.

Pristup i upotreba

Upotreba sadržaja i informacija na ovoj veb stranici, dozvoljena je isključio u svrhu obaveštavanja. Nije dozvoljeno preuzimanje sadržaja i informacija sa ove veb stranice, njihovo kopiranje, menjanje, davanje na uvid, promet, kao i bilo koja druga upotreba u komercijalne svrhe – osim za određeni cilj i u vezi s njim, u striktno navedenim slučajevima.

Korisnik ima pravo da pojedine delove ove veb stranice odštampa ili da presnimi na disk i da podeli s drugim licima, pod uslovom da to čini isključivo obaveštavanja radi. Sve kopije sačinjene od strane Korisnika moraju da sadrže sledeću pravnu izjavu: „© Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. sva prava zadržana.“

Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. **izjavljuje da je:**

- sav sadržaj na ovoj veb stranici – tekst, slika, grafika, zvučni materijal i drugi sadržaj, odnosno uređenje površine veb stranice, isključivo vlasništvo Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o i/ili Konica Minolta Hungary Ltd., ili da su isti pod zaštitom ostalih intelektualnih prava, nadalje
- da određena imena, marke, logoi i nazivi proizvoda, upisani od strane Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o., jesu zaštićeni žigovi.

Evidencija, registracija, lozinka

Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. zadržava pravo da bez prethodnog obaveštavanja, bilo koju svoju stranicu sa slobodnim pristupom zaštiti lozinkom. U tom slučaju, čuvanje lozinke, odnosno odjava nakon upotrebe, isključiva su odgovornost Korisnika, uključujući i povremeno menjanje lozinke – a u cilju onemogućavanja pristupa trećim licima. Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. u potpunosti isključuje odgovornost za upotrebu lozinke od strane neovlašćenih lica i bilo kakvu obavezu s tim u vezi.

Ako su za pristupanje nekoj drugoj usluzi neophodni evidencija i registracija, Korisnik je dužan da tačne i ispravne podatke, te da u slučaju bilo kakvih izmena, bez odlaganja, izvrši njihovo ažuriranje.

Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. zadržava pravo da na osnovu svoje diskrecione ocene odbije registraciju i evidenciju bilo kog Korisnika, a naročito, ali ne i isključivo, u sledećim slučajevima:

- ako Korisnik nema poreski broj (u nedostatku istog – matični broj),
- ako je Korisnik dao lažne ili neistinite podatke,
- ako Korisnik ne ispunjava bilo koji od uslova iz ovih uslova korišćenja,
- ako Korisnik prekrši bilo koji od navedenih uslova,
- ako Korisnik prilikom upotrebe ove veb stranice prekrši neki od važećih pravnih propisa.

Ukoliko Korisnik sazna za bilo kakvu zloupotrebu njegovih podataka, dužan je da o tome bez odlaganja, pisanim putem, obavesti Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. (sedište: Milutina Milankovića 11a, 11070 Novi Beograd), i/ili mejlom (office@konicaminolta.co.rs).

Odgovornost

Ova veb stranica prikazuje aktuelno stanje dostupnih informacija i tehnologija u vreme njihovog objavljivanja, zato Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. ne odgovara za aktuelnost, tačnost ili celovitost sadržaja veb stranice, naročito ako je došlo do eventualnih promena u vezi sa proizvodima Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. ili njihovom primenom, tj. u pojedinim slučajevima mogu da postoje odstupanja u proizvodima u odnosu na saopštenja na ovoj veb stranici.

Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. u potpunosti isključuje svoju odgovornost u slučaju neadekvatne ili nenamenske upotrebe ove veb stranice.

Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. i pored najbolje volje ne može da garantuje da ova veb stranica ne sadrži virus. Shodno tome, Korisnik je dužan da se o svom trošku i na svoj rizik stara o preduzimanju neophodnih mera bezbednosti (npr. instaliranje antivirus programa).

Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o., odnosno njeni zaposleni, ne prihvataju odgovornost (uključujući i odgovornost bez ograničenja za neposredne ili posredne, specijalne, eventualne posledice, gubitke i troškove), za štetu i gubitke – nezavisno od njihovog karaktera – koje je Korisnik imao tokom upotrebe ove veb stranice, ili u vezi sa tim.

U slučaju bilo kog – ugovorom predviđenog – kršenja osnovne obaveze, obim odgovornosti je ograničen na naknadu štete u skladu sa opštim odredbama pravnih propisa. Odgovornost Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. postoji samo u slučaju ako su njene dužnosti prekršene namerno ili krajnjom nepažnjom i ako su time neposredno dovedena u opasnost druga lica, njihov telesni integritet, odnosno njihovo zdravlje.

Linkovi ka drugim veb stranicama

Na pojedinim delovima ove veb stranice nalaze se pozivanja, koja upućuju na druge veb stranice, odnosno na dalje informacije koje mogu biti od interesa za Korisnika. Klikom na linkove, Korisnik napušta ovu veb stranicu. Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. ne utiče na aktuelni sadržaj ovih veb stranica, kao ni na njihov sadržaj u budućnosti, jer se oni nalaze pod kontrolom trećih lica, tako da Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o., po pitanju sadržaja veb stranica za koja su zainteresovana treća lica, odnosno u pogledu rizika s tim u vezi, u potpunosti isključuje svoju odgovornost, a za korišćenje tih veb stranica odgovornost je na Korisniku.

Dužnosti Korisnika

Korisnik je dužan da ovu veb stranicu, odnosno pružene usluge, uvek koristi u skladu sa zakonom i etičkim normama. Korisnik nema pravo na upotrebu onih mehanizama, softvera ili drugih metoda, koji mogu da izazovu štetu ili smetnje na ovoj veb stranici, ili u njenom funkcionisanju. Ovo se odnosi na sve namerno preduzete radnje, usled kojih dolazi do štete ili smetnji u radu veb stranice. Ovo je naročito, ali ne i isključivo, slučaj sa nesrazmernim opterećenjem infrastrukture ove veb stranice.

Zaštita podataka

Molimo da se o tome informišete u našoj Izjavi o zaštiti podataka.

Pravni uslovi

Molimo da se o tome informišete u našoj Pravnoj izjavi.

Poverljive informacije

Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o. ne želi od svojih Korisnika da prima poverljive ili zaštićene podatke preko ove veb stranice, zato molimo da poverljive informacije ili materijal za Konica Minolta Mađarska Kft, ne dostavljate preko ove veb stranice.

Završne odredbe

Ako bi bilo koja odredba iz ovih uslova za korišćenje bila protivzakonita, ništavna ili iz bilo kog razloga nesprovodljiva, u tom slučaju se data odredba ima posmatrati zasebno od ostalih iz ovih uslova za korišćenje, što ne utiče na punovažnost, pravnosnažnost i izvršnost ostalih odredaba iz ovih uslova korišćenja.

Konica Minolta poslovna rešenja SE d.o.o.
Sedište: Milutina Milankovića 11a, 11070 Novi Beograd
Telefon: +381 (0)11/ 41-41-971
Faks: +381(0)11/26-91-606
E-mail: prodaja@konicaminolta.co.rs
Poreski broj: 105380994
E-mail: office@konicaminolta.co.rs
veb: www.konicaminolta.co.rs